

## Вручение аттестатов выпускникам школы

В общеобразовательной школе № 18, расположенной в махалле «Асака» Мирзо-Улугбекского района, состоялась церемония вручения аттестатов выпускникам школы. В мероприятии приняли участие заместитель декана по делам молодежи факультета управления земельными ресурсами Х. Эшова, заведующий кафедрой государственного кадастра К. Рахмонов. Мероприятие открыла директор школы Н. Бегманова.



Среди учащихся, окончивших школу на отлично, шестеро уже поступили в престижные университеты разных стран. Это учащаяся 11 класса «А» Э. Умарова, которая поступила в Университет Мемфиса в США, учащаяся 11 класса «Б» З. Норматова, поступившая в Лионский университет во Франции и Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники, учащаяся 11 "С" класса Тигай Анастасия Валерьевна - в Пучонский университет Южной Кореи, учащаяся 11 "А" О. Эркабоева - в Пучонский университет Южной Кореи, учащийся 11 "А" класса А. Мухамеджанов - в Сингапурский университет, учащийся 11 « В» класса С.Ахмедов - в Вестминстерский международный университет в Ташкенте, Это достижения современной молодежи. Велика роль учителей в воспитании молодежи.



**Пресс-служба ТИИМСХ**